

基金动态

招商全球资源基金获批

据悉,国内首只以全球资源为投资主题的基金——招商全球资源股票型基金已经获得中国证监会批复,将于近期在全国公开募集。这也就意味着,随着通胀预期的加深,全球大宗原材料价格有望出现新一轮的拉升,中国的投资者可以通过投资相关基金产品参与到全球资源价格上涨而带来的投资机会。招商基金国际业务部总监章宜斌认为,近期的通胀预期给予了资源价格上涨的背景;而长期来看,资源供给瓶颈依然存在,全球经济的复苏和新兴市场内需扩展也在继续,资源品价格处在向上通道中。

新华钻石企业基金开始发行

记者从新华基金公司获悉,该公司第二只股票型基金——新华钻石品质企业基金已从1月4日起正式发行。该基金由新华基金最擅长选股的基金经理曹名长执掌。据悉,新华钻石品质企业基金将深入研究上市公司的价值稳定性和成长质量,精选出市场中具有钻石品质的优质上市公司,并进行长期投资。投资者可以通过建行、工行、农行、招行、交通、邮政储蓄银行和各大券商、新华基金直销渠道,咨询认购新华钻石品质企业基金。

南方策略优化基金获批

新年新基金阵营再添新干将。记者从南方基金了解到,由南方基金开发的今年首只量化投资基金——南方策略优化基金已于1月6日获得中国证监会的核准,即将在近期展开募集工作。来自华尔街的量化投资专家刘治平将担任本基金的基金经理。据记者了解,目前,南方基金已经组建了业内堪称豪华的量化投资团队,并开发了“南方量化行业配置模型”、“南方多因子量化选股模型”等投资模型,将为南方策略优化基金的运作提供全方位的量化支持。

国泰君安明星价值昨日起发行

记者获悉,国泰君安旗下首只股票型理财产品——国泰君安明星价值股票型集合理财产品已于1月8日起正式发行,投资者可通过国泰君安各营业部、光大银行以及其他代销机构购买。据介绍,明星价值集合理财产品将利用国泰君安的研究优势,主要投资于具备持续增长能力的优秀企业(明星公司),并通过宏观、市场和价值分析,捕捉价值型公司(价值公司)的投资机会。同时通过科学合理的资产配置和股票组合,使集合计划资产长期稳定增值。本报综合报道

基金周评

增仓指数型基金 减仓债券型基金

本周沪深两市双双调整,但是调整或许是我们低吸指数型基金的好机会。虽然目前A股市场市盈率基本处于合理区间,但是剔除银行股后,市场的估值水平并不低,在未来一段时间内存在大小盘股风格转换的可能。加上股指期货的推出,我们还是建议投资者重点配置以投资蓝筹股为主的股票型开放式基金,在基金的选择上以基金管理人选股能力突出的基金为主,或是可重点配置指数型基金,享受大盘指数上涨带来的平均收益。

今年以来指数基金扩容潮仍在延续,由于指数基金既适合作为长期资产配置,又适合作为短期波段操作工具,其投资价值已被投资者认可,与此同时指数基金扩容也给蓝筹股带来投资机遇。

由于封闭式基金在2010年3-4月份集体统一分红,在此之前封闭式基金的分红行情

还是可以期待的。只要封闭式基金出现回调,都是投资者介入的时机,建议炒作分红行情预期的投资者在日前至4月份末,重点关注基金天元、基金普惠、基金通乾、基金裕阳、基金景福和基金科瑞等封闭式基金,同时也可关注历年业绩表现优异、折价率高的封闭式基金,如基金裕隆、基金同益、基金景福、基金兴华。

债券型基金方面,我们建议回避偏股型债券型基金,因为其具体投资债券和股票的比例难以把握,业绩的不确定性较大。而且完全可以用纯债型的基金和股票型基金的组合来替代,这种组合的比例自己可以控制和调节,自主性更高。建议投资银华、大成、华夏、富国、建信等基金公司的纯债型产品。在紧缩的预期下,短期债市恐难有较好的表现,投资者可以降低配置比例。

银河证券南阳路营业部

焦点关注

股指期货发令枪响 沪深300价值指数蓄势待发

证监会新闻发言人8日表示,国务院已原则同意开展证券公司融资融券业务试点和推出股指期货品种。业内人士表示,股指期货一旦推出,其标的品种沪深300指数有望蓄势待发。作为从沪深300成份股中精选出来的100只价值蓝筹股而构建的沪深300价值指数将从中受益。踏准股指期货时点,申万巴黎基金日前透露,该公司将于1月11日正式推出完全复制跟踪沪深300价值指数的申万巴黎沪深300价值基金。

申万巴黎基金表示,在股指期货推出前后,市场对指数权重股的需求增加,供给不平衡推高股价,进而引发市场相关指数上涨。沪深300中的权重股将是受益方之一,譬如工商银行、中国石化、中国联通等流通市值比较大的股票。相对沪深300而言,沪深300价值中的100只成份股作为优中选优的“杰出代表”,更具估值优势和盈利能力,未来的上涨空间值得期待。

时文

操作参考

布局慢“牛” 指数基金成“长胜”法宝

2009年四季度以来,国内经济持续向好,企业盈利预期不断上升,提前布局慢“牛”行情已为业内所共识。专业人士指出,后市震荡攀升的发展趋势日趋明朗,选择指数基金能够更好地分享中国经济快速发展所带来的投资回报。

在我国,以中证100指数为主要投资标的的指数基金刚刚兴起,目前市场上已有6只中证100指数基金。正在在建行、农行集中发行的宝盈中证100基金是一只增强型指数

基金,即在控制跟踪误差下,基金管理人可以根据对市场走向的判断,调整指数化的仓位,并且在主观选股上,运用调研与财务分析优势,防止一些风险较大的个股进入投资组合。与上证50相比,中证100又涵盖了一些大中型的制造业上市公司,投资者可以范围更广地分享中国经济增长的成果,因此,如宝盈中证100这样的增强型指数基金是不错的配置对象。

中证

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 涨跌幅, etc. Lists various funds and their performance metrics.

(2010年1月8日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 吉祥搬家, 军民, 利民.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 军民, 利民, 吉利.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 大顺, 金星宇, 利民.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 平安, 吉利, 大众搬家.